LB BBV B 53-8 SofT) MAm-e BB

v sreonaTEH Caar - BSOS Bio-B) - Woved)

(o . S\ o Bowtysie Gaas (), )
GrpLo : 2.30 e : Q&a)ﬁ: Lol’tlt:-l‘—'-"—-\é ) CI Oo3 L, S-agsnmﬂmumw:mo
uss - &

Sy AOMbasEEHGSD el anssa|n. '

sfiwunen elenLenwdh CHIHASBHE & LPBHAILD. MX1=14
1 seootb A = 4x. v, 2} erefied A 6T QuDNIH HEUTTLOIEE0NE o L senumisericoT 6TenoeToliEen s

&) 8 &) 5 8) 6 m 7
2. AuB=AnB aaie N Az B ) A= B 8) AcB ®BcA
3. m e_puusen aaneorBeatet Qdb mgﬁm E 0L mey misaTen 616u0TeTuNimem S

&) 2m &) 2M - 8) 2111 | ) me -1

4. emaudnalcTeuDLIeT 6TEl a.mh'rmwmsi:lm?
&) Reuesunm eiEs PN 6TE00TEUILD EILDLLIGILIGTTT
S4) QEUEUNIH (PLPHSEBLD admupp erevmr  8) Qeucleunds GILDILIGWLIETITEIDILD 6AE PO 67630
) @sumsun@ &u_lsu ET600TEIILD QB (LPLD 676007

< 4\. JiK 2\- B s Tt Oy LD LKy : &) 6.J_ @i,) 8@ S) EJTE FF] 6.\/51
6. f?)_-z'v.’a?'mnmx-. .................... MY 3)/ n)%
7. & e85 (M 61600 STETLDI 8 pesefier Setment euigauHBHET ... ELBLD
&) yashub &) b8 -8) mey H=) esmmi
8. x5 (a2 + x) aenm Ganeneuuiedr Lip _
&) 6 &) 3 . 8)2 ") 5

Lo, P(x) & (ax - b) Shed u@sss BELBGD BB .rrurnes

s r(- %) o p(- %) & ) m (%)

0. 700 gin Wlame Bl GETEID |
&) 200 &) 900 - @) 1100 m) 180°
0 aGanemgpden auefisGHnemmD a1 B Ganeoumisafies En(bHRSGHF FLOWT
&) OaualsECanammsd L) 2 aesnBis GaneouIRIsE!

8) emyefiiL (BEnenuIRIGET ) 2671 BHeToTmIseT
2. & ..;ma‘l'lu.':'lwr y SHEEHEHNEN0E 4 LDHIID &II.ILrﬂ‘lﬂﬂ v &5l SIEDLDBHSMED SHULETEM ...ooviiniees ShGLD.
&) (4. 0) - &) (0.4) &) (1.4) m) (4.2) 4
13.  yerefsen X (2:0). B (-6.0), C (3.4 - 3) Spem! X - ®lgdlenn g Sowmaited ‘a” &r wHuy
&) 0 &) 2 8)3 ) -6
14. 7 LGSTISET O1s(TeTL LIed Cemenon i HET epemed GHLLEISENGT GTETITEUONBEDE ..oovornncaceseoeees :
o) 7 v &) 49 8) 14 /) 21
% uas - %
seraGugih 10 CAaNEsEbES LEh eflenLwalbsa.
sfienin eTen0r 286G srLmub ufoalssab. 10X2=20
5. H={1,2,3} nmmmggmmmmmmnm '
®. A={befg} wppbB={c egh) srenfien meunTRIGBE N Garilidmneor LiflLonHOIL umenuam.lnnuapn

7. n(A)=300, n(AUB)= 500, n(AryB)=250 s n(B) aneue:
8. A-(Bn() e 616U600TULLD BUEDE. '
9. (34 e e efiflefelr sHEBLPDI OTET SNEOE.
20, swses. (T\a—5Jb)(Ta +5vb)
21 W& e\ﬂm SO eupmis. (30000007
SIM 9. manflmid  Pase. |

e



22.
23.

24.

25,

26

27-
28,

29.
0.

31

37.

38.
iz}

40.

41,

42.

43.

FHBGS. \f{n — /1 5 +\fr—

Qb OeaiusHBET ﬁ,mm (3X 1 2) Sleo@met Lnﬂluw OiHET Olmeolh (3x - 2) Sleo@ser sreofled X B OUNHHE

Sig 601 uguumsmsua e, X = = 20 ereufled %ﬂm UpUILETEmEES ®iTemors,
P(x) = 2x3 - kx2 #3R + 10 srsuug uehgm s G&HGUJEUGUJUJ (% < 2) oped LBHuNe)) uGGHned k - 607

E.

LD LIGmLIG HITETOTES. ; f i
ugBed AB || CD ereufied X - eor Lo mnauma 4§ L2 -

A e
A(7. 3) whpit x SigAenSe Slenioms Lenef | b 6T X - BiFah OBemene)] 1 ereafiéd AB - et s memevemeuss

HITETOTE,
7. 2). (5. 1. (3. 4) et yenafisen Qb (pmnt.mu:uqm eneflEenT 6TeuT ShImiis.

n[P(A)] = 1024 srefied n(A) eir Loflicnuds o e,
ueg - 8
soalugib 10 danssasss WG el walssa)b.

eflern eetn : 42&@ suLnub uBoalEsab. 10X5=50
BIEUETOTLIL LD snism;rﬁ. (AUB)'=4ANB". “ e -
A={hcegh}, B={acdg,i}wppbC= {ﬁ.d e,g.h) ereofied A —(BNC)=(A —B)U{A—C') U S

&rﬂunnmﬂs
Qb suGLIgyeTeT SOwnemreuTseT GuUbHE @mwrramsnn Sleoeog LI Heueuorig @mmn&@mrr Sleoeogl

BLHGST UaTalsE aubsenLdanperi. 25 wemmeiss Gubs! epeoiplb. 20 nemealisst WiSeemy
clpedid, 30 LOMETUTEUTHET [HLbEID 10 LDNETUEUSET ApEiT) EuenEL LLIETITRISENGILD aumEDnT e erenfled
STBHEmen LoneuITeuTEaT aiflluns S cuemsll LwsTmiseafs LG Ul eubsen. Spriser.
U={01234567},A={135,7} wppLd B={0,2,3,5,7) erenfiép Liletreu Hd mmmm SME00TS.
A’ B i) 4'~ B’ iv) (4v B)' v)(B’) 2

v1-2

? ) = a7 +b eT60TIED 4. b e w&q&@q& &ITE00T 5.
v : P _ 1
(4000000)3 = (0.00002)% - & &HHoHSE @Iﬂ@md} GIUSLCIpEDd ETPHS.

=32 erfiéd X tog : — &1 AU BT, |
x3 - 3x2 - mx + 24 smrm umg@uqﬁ Canemeud® (X + 3) erétTugsl 6xH SnpeTof eTevflsh ‘m - & LS IeDLIS
&,rrm:rra:

233 + ax2 + 4x - 12 whpb X3 + x2 - 2x + a g6 B¢ uBHGMIILG GanenausanaT (x - 3) S UBEEE
EenLiEib LBSmen SLONEMD, @ - &1 iU aneos. Gugib Sissr BHmw sneors.

Qm pihsrsdear Ganemmisalsn I8sWD 2 1 415 : 7 aafd Senaibgsh GHneT S SDaLLD S1ers.
Bemsvorsnid ABCD s SiG66565H5 Conemmmiadt /4 LPDILD / ,tgsm BmpaweeucigseT P aa ahSBBTME0T
ereafeh /4 PR =90 eTent Bpieys.

yerefmer A(-1, 1), B(1,3) oo C (3,a) Gogib AB = BC erevfled “a’ ﬁﬂrmﬁummma.

yenefsar (9. 3). (7. -1) wHOID (-1.3) aufle fgeogib auLsfer enwwid (4,3) aear Bnies. Cugid
SiEURILL SHBET SHULD SITEU0S.

/300405 evBw wabaener gpiaufians w;nmlm 8pmi® surﬂmmﬂm DB,

ugj' - R

‘

Spdanadpeh efeLwalssa. 2X8=16
AB = 6asf. /=110 wood AC = oqaf &mmb@!bwm ABC eueophsl Oisen pEEGanLE
WG HE Sibs. (SO

6.5 68.L5. L SleTeyBEnaTs OHNEITL SLDLGS (pBEHNCIITLD QU] S. W@Mmgﬁm@a GHBECHNE
@DLDWILD S&ITED0TE.

y = 4x - | & cuenpuLLD euenps. (Sdagl

GUEDPLL (peopuiied Hias. X +y =7, X-y=3.
SIM 9. mesfigid  Page. 2




